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ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 62ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Milton Aparecido Nogueira, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson 

Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida Golob. Ausência de: Célio Cesar 

Rosa Engue. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 61ª Sessão Ordinária realizada em 12 de setembro, foi 

aprovada. Correspondência de diversos: Oficio de Andrei Alberto Müzel – carta 

renúncia de mandato, conforme artigo 66 do Regimento Interno e demais normas 

pertinentes. A Presidência solicita ao Secretário da Mesa que faça leitura da renúncia 

do prof. Andrei e determina que sejam tomadas as providências cabíveis. 

PROPOSITURAS. Requerimento: 471/2024 - Vereadora Débora Marcondes - Requer 

ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente verifique a possibilidade de 

providenciar o aumento da frota de veículos do serviço de atendimento domiciliar em 

Itapeva (Sadi), bem como informe o número de veículos atualmente em operação, a fim 

de otimizar o atendimento e suprir a demanda crescente. 472/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente tome 

providências com relação à instalação de iluminação pública na rua 3, localizada no 

bairro mato dentro, próximo ao Bairro de Cima (sentido Ribeirão Branco). A Presidência 

encaminha os Requerimentos à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TEMA LIVRE: Ver. Tarzan comenta conversa da ver. Áurea com prefeito e 

Conselho de Moradia sobre implantação de lotes urbanizados; de conhecimento do 

próximo gestor sobre os programas habitacionais; cita o exemplo de Itapetininga. 

Discorre sobre loteamentos já consolidados; busca por moradia e suas implicações. 

Explana sobre alternativa para geração de emprego e renda, através de MEIs e Frente 

de Trabalho e a logística para tal. Sobre utilização da área do parque industrial por 

empresas. Sobre autorização para renovar contratos de empresas que cumprem os 

requisitos e assuntos correlatos. Afirma a intenção de manutenção do Tarifa Zero do 

candidato a prefeito que ele apoia, sobre a possibilidade de frota própria; sobre usina 

fotovoltaica e outros. Ver. Áurea diz concordar com a ver. Tarzan sobre habitação 

popular e o compromisso dos candidatos, devido à importância para a população. Sobre 
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loteamentos. Explana sobre a atenção e realização da limpeza pública. Cita o exemplo 

da jardinagem da Câmara, realizado por um MEI. Fala de questionamento à secretária 

de Meio Ambiente acerca de replantio de ipês, por crescer rápido. Sobre situação da 

Santa Saúde, reunião com advogado da Santa Casa, por conta do encerramento das 

atividades do plano; da diferença de preço em relação à Unimed; sobre alternativa para 

portabilidade dos usuários. Sobre desinteresse de planos por novos clientes em razão 

de crianças com autismo. Da necessidade de centro específico para esse atendimento. 

Reunião com urgência. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 128/2024 - 

Comissão de Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos - Dispõe sobre a proibição 

da prática de assédio pessoal a transeuntes em vias e logradouros públicos, que induza 

à contratação de venda casada de optometria e produtos ópticos no âmbito do Município 

de Itapeva e dá outras providências. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 136/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Altera a Lei Municipal n° 4.219, de 01 de março de 

2019, que dispõe sobre o Código de Proteção os Animais no âmbito do Município de 

Itapeva/SP. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v: Projetos de Lei 100, 216, 234/2023; 28, 58, 60, 78, 80, 96, 122, 126, 127, 

129, 131, 132, 133, 134, 135, 137, 138, 139, 140, 141/2024. Pela Ordem, ver. Tarzan 

lembra da convocação das Comissões para após a Sessão e explica que os membros 

de Controle Interno do município apresentarão sugestões para proposta de emenda à 

Lei Orgânica e convida os demais vereadores a participarem. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Ver. Julio manifesta solidariedade e fala do aprendizado com o ver. Andrei, 

o qual contribuiu muito para o município e da sua representatividade para a Educação 

enquanto vereador e secretário da Pasta. Expressa sua gratidão ao ex-vereador. Ver. 

Robson explana sobre a saúde, sobre ANS e os desdobramentos do fato. Comenta 

sobre a situação da Santa Saúde. Fala sobre respaldo aos usuários do plano. Diz 

entender ser má gestão do plano. Que a Unimed está indo pelo mesmo caminho; sobre 

alternativas; novos planos; cita interesse do Bradesco Saúde. Aparte ver. Tarzan diz da 

boa gestão da Unimed; sobre falácias; de compras de serviços da Santa Casa. Ver. 

Robson diz discordar do Tarzan quanto a Unimed. Fala de acordos coletivos com 

sindicato de transportes; de tratativas sobre o tema. Relata que na sexta esteve na praça 

do Camelô, de laudos de dois engenheiros sobre a galeria do local, que teria sido usado 

material inferior e que haveria vazamento de água e medições inadequadas para vazão; 

sobre a extensão e custo da obra. Verbaliza sobre o distrito industrial. Ver. Áurea fala 

sobre resolver a situação da galeria do Camelô; valor da obra de 1,6 milhão de reais; 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

11 

 EXERCÍCIO DE 2024   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 011 

  
que pode atrapalhar o comércio. Explana sobre o uso do distrito industrial e casos de 

retomada de terrenos. Aparte ver. Robson comenta sobre o tema. Ver. Áurea fala sobre 

agilidade para que as coisas aconteçam; sobre a área nova próximo ao SESI, que não 

foi utilizada. Sobre solicitar informações ao prefeito acerca da destinação desse local, 

que já houve benfeitorias na área; que há pessoas aguardando os terrenos. Diz que as 

coisas não acontecem na prefeitura; da desorganização nos serviços; de licitações 

falhas; do trabalho do secretário de rurais; sobre suas emendas não pagas; da situação 

do lajotamento no Faxinal de Cima e outras. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 63ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

23 de setembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 16 de setembro de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 
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